

సమ సమాజం



తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్

బుధ వారం 22 జూన్ 2022

ఎడిటర్: గోసుకొండ పద్మినిరాజు

సంపుటి - 07, సంవిక-96

పేజీలు - 4 వెల రూ. 5

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kammam, Medak



అందమైన బాల్యాన్ని బడిలోనే గడుపునిర్దాం, బాల కార్మిక వ్యవస్థను నిర్మూలిద్దాం, భావి భారత పౌరుల్ని కాపాడుకుందాం.

ప్రపంచ వ్యాప్తంగా యోగా దే ఉత్సవాలు



యోగా భారతీయ సంస్కృతికి ప్రతీక

- పూర్వీకులు మనకు అందించిన గొప్ప వరం యోగా
- నిత్యజీవితంలో యోగా భాగస్వామ్యం కావాలి
- సికింద్రాబాద్ యోగా దినోత్సవంలో పాల్గొన్న వెంకయ్యనాయుడు

హైదరాబాద్, జూన్ 21 (సమ సమాజం): యోగా భారతీయ సంస్కృతికి ప్రతీక అని భారత ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు అన్నారు. యోగా ప్రాచీనమైనదేగానీ.. ఎప్పటికీ కాలరోషం పట్టనిదని వెంకయ్య నాయుడు అన్నారు. కులమతాలకు అతీతమైన యోగా.. భారతీయ సంస్కృతికి ప్రతీక అని తెలిపారు. రోజులో కొంత సమయమైనా యోగా చేస్తే ఆరోగ్యానికి మంచిందిని సూచించారు. సికింద్రాబాద్ వరద్ గ్రౌండ్స్ లో నిర్వహించిన యోగా దినోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. యోగా దినోత్సవం నిర్వహిస్తున్న ఆయుష్, సాంస్కృతిక శాఖలను అభినందించారు. ప్రతి ఒక్కరూ యోగాను తమ దైనందిన జీవితంలో ఒక భాగం చేసుకోవాలని వెంకయ్యనాయుడు కోరారు. సికింద్రాబాద్ వరద్ గ్రౌండ్స్ లో కేంద్ర పర్యాటకశాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన యోగా దే ఉత్సవం వచ్చింది. ఆయుష్, సాంస్కృతిక శాఖలను అభినందించారు. ప్రతి ఒక్కరూ యోగాను తమ దైనందిన జీవితంలో ఒక భాగం చేసుకోవాలని వెంకయ్యనాయుడు కోరారు. సికింద్రాబాద్ వరద్ గ్రౌండ్స్ లో కేంద్ర పర్యాటకశాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన యోగా దే ఉత్సవం వచ్చింది. ఆయుష్, సాంస్కృతిక శాఖలను అభినందించారు. ప్రతి ఒక్కరూ యోగాను తమ దైనందిన జీవితంలో ఒక భాగం చేసుకోవాలని వెంకయ్యనాయుడు కోరారు. సికింద్రాబాద్ వరద్ గ్రౌండ్స్ లో కేంద్ర పర్యాటకశాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన యోగా దే ఉత్సవం వచ్చింది. ఆయుష్, సాంస్కృతిక శాఖలను అభినందించారు. ప్రతి ఒక్కరూ యోగాను తమ దైనందిన జీవితంలో ఒక భాగం చేసుకోవాలని వెంకయ్యనాయుడు కోరారు.



దేశవ్యాప్తంగా 75 నగరాల్లో యోగా దే వేడుకలు

➤ మైసూరు వేడుకల్లో యోగాసనాలువేసిన ప్రధాని మోడీ

➤ యోగాతో ప్రపంచాన్ని ఏకం చేయవచ్చన్న మోడీ

బెంగళూరు, జూన్ 21 (సమ సమాజం): ప్రపంచ వ్యాప్తంగా యోగా దే ఉత్సవాలు జరిగాయి. దేశవ్యాప్తంగా 75 నగరాల్లో యోగా దే వేడుకలు జరిగాయి. అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవంనందర్భంగా ప్రధాని మంత్రి నరేంద్ర మోడీ మంగళవారం ఉదయం కర్ణాటక రాష్ట్రంలోని మైసూరులో జరిగిన యోగా వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. యోగా మన సమాజానికి శాంతిని కలిగిస్తుంది, ఇది మన ప్రపంచానికి శాంతిని తెస్తుంది, యోగా మన విశ్వానికి శాంతిని తెస్తుంది ప్రధాని మోడీ అన్నారు. మైసూరు ప్యాలెస్ గ్రౌండ్స్ లో ప్రధాని మోడీతో పాటు 15 వేల మందికి పైగా యోగా అభ్యాసకులు వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. 8వ అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ప్రపంచ వ్యాప్తంగా యోగా సాధన జరుగుతోందని తెలిపారు. ఈ ఏడాది 'యోగా ధర్మ హ్యూమానిటీ' నినాదంతో యోగా దే ఉత్సవాలు జరిపారు. విశ్వ మానవాభివృద్ధి కోసం యోగాను ప్రపంచ వ్యాప్తంగా యోగా చేస్తున్నారని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. యోగాతో క్రమశిక్షణ, ఏకాగ్రత లభిస్తాయని ప్రధాని మోడీ వివరించారు. మంచి ఆరోగ్యానికి... యోగా బాటలు వేస్తుంది ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. యోగాతో శాంతివస్తుందని మహర్షులు, ఆచార్యులు



యోగాను దినచర్యలో భాగం చేసుకోవాలి

➤ సిద్దిపేటలో యోగా దినోత్సవంలో హాల్బీ రావు

సిద్దిపేట, జూన్ 21 (సమ సమాజం): నిత్య జీవితంలో యోగాను భాగం చేసుకోవాలని రాష్ట్ర వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి హాల్బీ రావు పిలుపునిచ్చారు. ఆరోగ్యానికి, మానసిక ధృఢత్వానికి యోగా ఎంతో మేలు చేస్తుంది అన్నారు. అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం సందర్భంగా ఆయుష్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో సిద్దిపేట వట్టణం కొండా భూదేవి గార్డెన్ లో ఏర్పాటు చేసిన యోగా వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలందరికీ ప్రపంచ యోగా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. యోగాను దినచర్యలో భాగంగా చేసుకోని దీర్ఘాయుష్యం పొందాలన్నారు. ప్రపంచంలో చాలామందికి ఆవరణ అలవాట్లతోనే రోగాలు వస్తాయన్నారు. యోగాతో రోగాల బారిన పడకుండా కాపాడుకోవచ్చన్నారు. పిల్లలు నుంచి పెద్దల వరకు యోగా సాధన చేయవచ్చని తెలిపారు. శారీరక, మానసిక సమస్యల నుంచి తమను తాము కాపాడుకోవచ్చని చెప్పారు. యోగా, వాకింగ్, సూర్య సమస్థానాలు చేస్తే రోజువారీ పనులు మరింత ముగ్ధం చేసుకోవచ్చన్నారు. భారతదేశాన్ని చూసి



సరిహద్దు మంచుకొండల్లో యోగా

➤ పాల్గొన్న సరిహద్దు బద్రతా బలగాలు

శ్రీనగర్, జూన్ 21 (సమ సమాజం): యోగాదేవుని సరిహద్దు భద్రతా దళాలు మంచుకొండల్లో జరుపుకున్నాయి. అంతర్జాతీయ సరిహద్దుల్లోని హిమాలయా పర్వతాలపై మంగళవారం ఉదయం ఇండో-టిబెట్ బోర్డర్ పోలీస్ (ఐటిబీపీ) జవాన్లు యోగాసనాలు వేశారు. 8వ అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం సందర్భంగా లడఖ్, హిమాచల్ ప్రదేశ్, ఉత్తరాఖండ్, సిక్కిం, అస్సాంలతో సహా భారత్-చైనా సరిహద్దుల్లో ఐటిబీపీ జవాన్లు యోగా చేశారు. లడఖ్ ప్రాంతంలోని 17వేల అడుగుల ఎత్తున్న హిమాలయాలపై ఇండో-టిబెట్ బోర్డర్ పోలీసులు యోగా చేశారు. ఇండో-టిబెట్ బోర్డర్ పోలీసుకి చెందిన హిమ్మిద్ నిక్కియో మంచు పరిస్థితుల్లో 17,000 అడుగుల ఎత్తులో యోగా సాధన చేశారు.

తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఆచార్య జయశంకర్

- ఆయన స్ఫూర్తితోనే మరింత ముందుకు
- నివాళి అర్పించిన పలువురు నేతలు



హైదరాబాద్, జూన్ 21 (సమ సమాజం): తెలంగాణ కోసం జరిగిన మహాద్యమంలో ఆచార్య జయశంకర్ ఆధ్వర్యం అందరికీ స్ఫూర్తిని నిచ్చారని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. బుధవారం జయశంకర్ వర్తతి సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి ప్రజలను జాగృతం చేశారన్నారు. జయశంకర్ సారే ఉద్బవం సూక్ష్మతతో రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసుకుంటున్నారని తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా పేదల కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారని మంత్రి ఎర్రబెడ్డి దయాల్ రావు అన్నారు. ప్రాథమిక జయశంకర్ ఆచార్య సాధన కోసం ముఖ్యమంత్రి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. హోదాని సాధించుకున్న తెలంగాణను బంగారు తెలంగాణగా తీర్చిదిద్దేందుకు నిరంతరం క్రమిస్తున్నారని చెప్పారు. ఇప్పుడు జయశంకర్ నర్ ఉంటే తెలంగాణలో జరుగుతున్న అభివృద్ధిని చూసి సీఎం కేసీఆర్ ను

బాసరలో క్లాసు బాట పట్టిన విద్యార్థులు

- మంత్రి సజిత హోమీతో ఆందోళన విరమణ
- ట్రీపుల్ ఐటీ విద్యార్థుల ఆందోళనతో దిగివచ్చిన ప్రభుత్వం

నిర్మల్, జూన్ 21 (సమ సమాజం): బాసర ట్రీపుల్ ఐటీలో మంగళవారం తిరిగి తరగతులు ప్రారంభమయ్యాయి. విద్యార్థులు మంత్రి సజిత హోమీతో కలసి నోచేవారం ఆర్డర్లు వరకు జరిగిన చర్చలు సఫలం కావడంతో విద్యార్థులు తమ ఆందోళన విరమిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. దీంతో మంగళవారం 7 రోజుల ఆందోళన అనంతరం క్లాసులకు హాజరయ్యారు. నెలరోజుల్లో సమస్యలన్నీ పరిష్కరిస్తామని, అలాగే అతితరలోనే రెగ్యులర్ వైస్ ఛాన్స్ లర్ ను నియమిస్తామని.. 15 రోజుల్లో మళ్లీ క్యాంపస్ కు వస్తామని మంత్రి హోమీతో విద్యార్థులు సంకల్ప

అమంచికి మరోమారు నోటీసులు



బాపట్ల, జూన్ 21 (సమ సమాజం): చీలాల మాత ఎమ్మెల్యే అమంచి కృష్ణమోహన్ కు నీటిబహుసార నోటీసులు జారీ చేసింది. న్యాయ వ్యవస్థపై చేసిన వ్యాఖ్యలకు సంబంధించి విచారణకు రావాలంటూ అమంచికి నోటీసు జచ్చారు. సీఆర్ డీ సెక్షన్ 41 కింద నోటీసు జచ్చిన సీటి.. రేపు విచారణకు హాజరుకావాలంటూ పేర్కొంది. ఇదే అంశానికి సంబంధించి గతంలో విశాఖలో సీటి ముందు అమంచి కృష్ణ మోహన్ హాజరైన విషయం తెలిసిందే.

తలాపూర్ పై ఓర్సు మంత్రి కేటీఆర్ ప్రారంభం



హైదరాబాద్, జూన్ 21 (సమ సమాజం): సగరంలోని కైతలాపూర్ పై ఓర్సు మంత్రి కేటీఆర్ మంగళవారం ప్రారంభించారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలో దీనిని రూ.86 కోట్ల వ్యయంతో జీసాన్ వేసి నిర్మించింది. ఈ పై ఓర్సుతో కూకట్ పల్లి, హైదరాబాద్ సీటి ప్రయాణం సాధ్యం కానుంది. జీవస్థియూ జంక్షన్, మలేషియాన్ టోన్ షిప్ జంక్షన్, హైటెక్ ఇన్ఫ్రా సీటి.. రేపు విచారణకు హాజరుకావాలంటూ పేర్కొంది. ఇదే అంశానికి సంబంధించి గతంలో విశాఖలో సీటి ముందు అమంచి కృష్ణ మోహన్ హాజరైన విషయం తెలిసిందే.



చలన చిత్రం

ఆర్ఆర్ఆర్ ఆస్కార్కు నామినేట్ అవుతుందా

చైతూ డేటింగ్లో ఉన్నాడంటూ వుకారు

తనపై విమర్శలకు ఘాటు

స్పందించిన సమంత

టాలీవుడ్ స్టార్ కపుర్ సమంత, నాగచైతన్య గతేడాది డిసెంబర్లో విడాకులు తీసుకున్న సంగతి తెలిసిందే. చాలాకాలంపాటు ప్రేమించుకున్న వీరిద్దరు బడేళ్ళ వైవాహిక జీవితానికి శుభం కార్చు వేస్తూ విడాకులను ప్రకటించారు. ఈ విషయం అటు సమంత అభిమానులను ఇటు నాగచైతన్య అభిమానులను తీవ్ర నిరాశకు గురి చేసింది. ఇక ఈ జంట గురించి ఎక్కువ వార్తలు వచ్చిన క్షణాల్లో వైరల్ అవుతున్నాయి. అయితే వీరి విడాకుల ప్రస్తావనలో ఎక్కువగా సమంతపైనే ఆరోపణలు వచ్చాయి. అప్పట్లో సమంత వేరొకరితో డేటింగ్లో ఉందని ప్రచారం జరిగింది. వీటిపై సమంత కూడా వెంటనే స్పందించి.. ఇవన్నీ పుకార్లే అని కొట్టిపారేసింది. ఇదిలా ఉంటే తాజాగా నాగచైతన్య, శోభితా ధూళిపాల్ డేటింగ్లో ఉన్నారంటూ గత రెండు రోజుల నుంచి వార్తలు వస్తున్నాయి. వీళ్ళద్దరు కొన్ని రోజులు నుంచి డేటింగ్లో ఉన్నట్లు, ఇటీవలే వైరల్ అయిన బర్డ్ ఓ హోటల్లో గ్రాండ్గా నిర్వహించినట్లు వార్తలు తెగ వైరల్ అవుతున్నాయి. అయితే ఈ రూమర్స్పై నాగచైతన్య అభిమానులు స్పందిస్తూ.. వై ఇమేజ్ చెదగొట్టడానికి సమంత వీలే దీం ఈ రూమర్స్ను సృష్టించారని డ్వీట్స్ చేస్తున్నారు. ఈ డ్వీట్స్పై సామ్ స్పందిస్తూ.. 'అమ్మాయిపై పుకార్లు వస్తే నిజమే.. అమ్మాయిపై పుకార్లు వస్తే కావాలని అమ్మాయి చేయించింది. ఇకనైనా ఎదగండి గారయ్య.. తప్పుడు ప్రచారం చేసే వాళ్ళు చేస్తూనే ఉంటారు. మేము మామీఆన్ అయిపోయాం. మీరు కూడా మామీఆన్ అవ్వండి. మీ పనిమీద, కుటుంబాల మీద శ్రద్ధపెట్టండి' అంటూ సమంత ఆ మీడియా కథనాన్ని ట్యాగ్ చేసింది. ప్రస్తుతం డ్వీట్ నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతుంది.



రెండు రోజుల నుంచి వార్తలు వస్తున్నాయి. వీళ్ళద్దరు కొన్ని రోజులు నుంచి డేటింగ్లో ఉన్నట్లు, ఇటీవలే వైరల్ అయిన బర్డ్ ఓ హోటల్లో గ్రాండ్గా నిర్వహించినట్లు వార్తలు తెగ వైరల్ అవుతున్నాయి. అయితే ఈ రూమర్స్పై నాగచైతన్య అభిమానులు స్పందిస్తూ.. వై ఇమేజ్ చెదగొట్టడానికి సమంత వీలే దీం ఈ రూమర్స్ను సృష్టించారని డ్వీట్స్ చేస్తున్నారు. ఈ డ్వీట్స్పై సామ్ స్పందిస్తూ.. 'అమ్మాయిపై పుకార్లు వస్తే నిజమే.. అమ్మాయిపై పుకార్లు వస్తే కావాలని అమ్మాయి చేయించింది. ఇకనైనా ఎదగండి గారయ్య.. తప్పుడు ప్రచారం చేసే వాళ్ళు చేస్తూనే ఉంటారు. మేము మామీఆన్ అయిపోయాం. మీరు కూడా మామీఆన్ అవ్వండి. మీ పనిమీద, కుటుంబాల మీద శ్రద్ధపెట్టండి' అంటూ సమంత ఆ మీడియా కథనాన్ని ట్యాగ్ చేసింది. ప్రస్తుతం డ్వీట్ నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతుంది.

సోషల్ మీడియాలో ఇప్పుడదే చర్చ

దర్శకధీరుడు రాజమౌళి మరలిన క్రేజ్ మల్టీస్టారర్ 'ఆర్.ఆర్.ఆర్.' లీసెంట్ గా ఓటీటీలోకి వచ్చిన ఈ సినిమాకి అక్కడ కూడా విపరీతమైన స్పందన దక్కింది. ప్రముఖ హాలీవుడ్ రైటర్ క్రిస్టోఫర్ మిల్లర్, సినిమా, టీవీ రైటర్ అమీ పాటేల్ హార్ట్ మేన్ లాంటి వారే కాకుండా.. మరెందరో హాలీవుడ్ ప్రముఖులు 'ఆర్.ఆర్.ఆర్.' చిత్రం చిత్రాన్ని, రాజమౌళి టీకింగ్ ను ఆకాశానికెత్తేశారు. ఈ నేపథ్యంలో 'ఆర్.ఆర్.ఆర్.' చిత్రం ఆస్కార్ కు నామినేట్ అవుతుందా లేదా అన్న విషయంలో సోషల్ మీడియాలో తెగ చర్చ సాగుతోంది. భారతీయ ప్రేక్షకులు ఆ సినిమా ఆస్కార్కు నామినేట్ అవ్వాలని కోరుకుంటున్నారు. ఒకవేళ మనదేశం నుంచి 'ఆర్.ఆర్.ఆర్.' చిత్రం ఆస్కార్ నామినేషన్ కు వెళితే.. ఖచ్చితంగా తిరస్కారానికి గురవుతుందని చాలా మంది అనుకోనే మాట. ఆర్.ఆర్.ఆర్. కేటగిరికి చెందిన ఏ అస్సామీ చిత్రమో లేక ఏ హిందీ చిత్రమో దాని ప్లేస్ లో నామినేట్ అవుతుందని అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అయితే 'ఆర్.ఆర్.ఆర్.' చిత్రానికి మనదేశం నుంచి బలమైన రికమండేషన్ లభించి నామినేట్ అయితే మాత్రం నిజంగా అది హిస్టరీనే. సో.. 'ఆర్.ఆర్.ఆర్.' చిత్రం ఆస్కార్ కు నామినేట్ అవ్వాలని ఆదిద్దాం.



జూర్ జూర్ జీయో విడుదలకు ముందే షాక్

సినిమాను కాపీ కొట్టారంటూ కేసు..రాంచీ కోర్టు ఉత్తర్వులు

టీటోన్ దర్శక నిర్మాతల్లో ప్రముఖంగా చెప్పుకునే వారిలో ఒకరు కరణ్ జోహార్. ఆయన ధర్మ ప్రొడక్షన్స్ పేరిట తాజాగా నిర్మించిన చిత్రం 'జగజగ జీయో'. రాజ్ మేహతా దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రంలో బాలీవుడ్ స్టార్ క్యాస్ట్ అనిల్ కపూర్, సీతా కపూర్, పరుజ్ ధావన్, కియరా అద్వానీ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించారు. ఈ మూవీ జూన్ 24న విడుదలకు సిద్ధంగా ఉంది. పుల్ రెండ్ కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్గా అలరించేందుకు రెడీ అయిన తరుణంలో తాజాగా నిర్మాత కరణ్ జోహార్కు షాక్ తగిలింది. ఈ సినిమా విడుదలకు ముందే తమకు చూపించాలని రాంచీ కోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. విషయం ఏంటంటే.. తన పనిచేసిన పాయింట్స్ను కాపీ కొట్టి 'జగజగ జీయో' సినిమాను నిర్మించారని రాంచీకి చెందిన రచయిత విశాల్ సింగ్ ఆరోపించారు. దానికి సంబంధించిన స్ట్రైప్ షాట్స్ కూడా తన పక్క ఉన్నాయని చెప్పాడన్నాడు. 'బస్నీ రాజ్' అనే టైటిల్తో కొన్ని పాయింట్స్ను ధర్మ ప్రొడక్షన్స్కు పంపించినట్లు ఆయన తెలిపాడు. తర్వాత ఆ నంబర్ నుంచి రిపై కూడా వచ్చిందని, అయితే ఆ పాయింట్స్ను సినిమాగా రూపొందిస్తున్నట్లు ధర్మ ప్రొడక్షన్స్ తనతో చెప్పలేదని, తీరా చూస్తే ఆయన పాయింట్స్తో ఈ మూవీ వచ్చినట్లుగా పేర్కొన్నాడు. ఈ విషయంపై రాంచీ కోర్టులో దావా వేశారు విశాల్. పిటిషన్ స్వీకరించిన రాంచీ కమర్షియల్ కోర్టు సినిమా విడుదలకు ముందే తమకు చూపించాలని ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. స్ట్రైప్ గా తర్వాత ఇరువైపులా వాదనలు విని, కాపీ రైట్ ఉల్లంఘన జరిగిందో, లేదో చెబుతామని వెల్లడించింది. అయితే ఇప్పటివరకు ఈ విషయంపై కరణ్ జోహార్ అధికారికంగా స్పందించలేదు. కాగా 'జనవరి 2020లో బస్నీ రాజ్ టైటిల్తో కథ రిజెస్టర్ చేసుకున్నా 2020 ఫిబ్రవరిలో సహ నిర్మాతగా వ్యవహరించే అవకాశం కోసం ధర్మ ప్రొడక్షన్స్కు మెయిల్ చేశా. నాకు రిపై కూడా ఇచ్చారు. తర్వాత వాళ్ళ నా స్టోరీ తీసుకున్నారు. జగజగ జీయో సినిమాను తెరకెక్కించారు. ఇది సరికాదు కరణ్ జోహార్.' అని విశాల్ సింగ్ డ్వీట్స్ చేశారు. ప్రస్తుతం ఈ డ్వీట్తోపాటు విశాల్ పంపించిన పాయింట్స్కు సంబంధించిన స్ట్రైప్ షాట్స్ నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతున్నాయి.



మేజర్ టీమ్ను సత్కరించిన యూపి సిఎం యోగి



ఉత్తరప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదిత్యానాథ్ 'మేజర్' టీమ్ను సత్కరించారు. చిత్ర కథానాయకుడు అడివి శేష్, సందీప్ ఉన్ని కృష్ణన్ తల్లిదండ్రులు మంగళవారం యోగి ఆదిత్యానాథ్ను సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా యోగి చిత్ర బృందాన్ని అభినందించారు. అడివి శేష్తోపాటు సందీప్ తల్లిదండ్రులను శాలువతో సత్కరించి, వెండి కాయన్ బహుకరించారు. ఈ విషయాన్ని అడివి శేష్ ట్వీట్లో వేదికగా అభిమానులతో పంచుకుని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. నేను, సందీప్ ఉన్ని కృష్ణన్ తల్లిదండ్రులు, నా టీమ్తో కలిసి యోగి ఆదిత్యానాథ్ గారిని సత్కరించాం. 'మేజర్' చిత్రం గురించి ఆయన చెప్పిన మాటలు విని చాలా సంతోషించాం. మమ్మల్ని శాలువతో సత్కరించి, ఒక వెండి కాయన్ను బహుకరించడం చాలా గర్వంగా అనిపించింది. ఇదొక గొప్ప గౌరవంగా భావిస్తున్నామని శేష్ రాసుకొచ్చారు. శశి కిరణ్ తిక్కా దర్శకత్వంలో అడివి శేష్, నయూ మంజ్రీకర్ జంటగా నటించిన 'మేజర్' చిత్రం ప్యాన్ ఇండియా స్థాయిలో విడుదలై సక్సెస్ సాధించింది. ఊహించిన దాని కన్నా అధిక వసూళ్ళు రాబట్టడమే కాకుండా గౌరవ మర్యాదలు కూడా తెచ్చుకుట్టింది చిత్రం.

చోర్ బజార్ ఆధారంగా సినిమా



7 డేస్ 6 నైట్స్ టైలర్ విడుదల

'జార్స్ రెడ్డి' సినిమాతో దర్శకుడిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న జీవన్ రెడ్డి ఇప్పుడు పూరి జగన్నాథ్ కొడుకు ఆకాష్తో 'చోర్ బజార్' తీశాడు. వీ.ఎస్.రాజు నిర్మించిన ఈ మూవీ జూన్ 24న విడుదలవుతున్న సందర్భంగా జీవన్ మాట్లాడుతూ 'రాజుకున్న పక్కన పెట్టి, పుల్ కమర్షియల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ తీసిన సినిమా ఇది. ప్రతి ప్రేమ కలర్ఫుల్ గా ఉంటుంది. 'జార్స్ రెడ్డి' కంటే ముందే ఈ కథ బాగా ఉంది. అదిప్పుడు సెట్లయ్యింది. బ్లైట్, పయలెస్స్ లేకుండా ఎంటర్టైన్మెంట్ గా ఉంటుంది. నేను చోర్ బజార్ కు వెళ్లి సరదాగా తిరిగివచ్చాడి. అక్కడే ప్రజలను గమనిస్తూ ఉండేవాణ్ణి. ఎదుటి వ్యక్తి అవసరానికి తగ్గ రేటుకు వస్తున్నా అమ్మేవారు. వారిలో నిజాయితీ కనిపించింది. అలాంటివారి జీవితాల్లో నుంచి ఈ కథ తీసుకున్నా. ప్రభుత్వం తరఫున వాళ్ళకి ఓ గుర్తింపు ఇవ్వాలని చూపించాం. ఈ స్టోరీకి ఇరవై రెండేళ్ల కాలానుకావాలి. ఆకాష్ అయితే బాగుంటుందనిపించింది. బచ్చన్ సాట్ క్యారెక్టర్ కి అతను పర్ఫెక్ట్. ఆకాష్ని సెట్లో చూస్తే పూరి గారి కంటే ఎక్కువ డీనిస్టింట్ గా ఉంటాడనిపించింది. దీనికి, పూరి సినిమాలకి పోలిక ఉండదు. వర్గాలలో 'మనీ మనీ' స్టైల్లో అనిపిస్తుంది. హీరోయన్ క్యారెక్టర్ ని డిఫరెంట్ గా డిజైన్ చేశా. సంపూర్ణేష్ బాబు, సునీల్ లా కామెడీ సవ్వస్తుంది. విలన్ ఎవరనే సస్పెన్స్ + లక్షకాక్షి వరకు సాగుతుంది. నెక్స్ట్ మూవీకి స్క్రిప్ట్ రెడీగా ఉంది. సదీసలులు ఎవరనేది త్వరలోనే అనాన్స్ చేస్తా' అని చెప్పారు.

సమంత అశ్విన్, రోహన్ పీరోల్ గా ఎం.ఎస్.రాజు దర్శకత్వంలో రూపొందిన చిత్రం '7 డేస్ 6 నైట్స్'. మెహర్ చావోల్, కృతికా శెట్టి హీరోయిన్లు. జూన్ 24న సినిమా విడుదలవుతున్న సందర్భంగా కొత్త టైలర్ ను విడుదల చేశారు. ఎం.ఎస్.రాజు మాట్లాడుతూ 'ఇద్దరు యువకుల జర్నీ ఇది. యూత్తో పాటు ఫ్యామిలీ ఆడియెన్స్ చూసే సినిమా. అందుకే తక్కువ రేటుకు డిజైన్ అమ్మమని డిస్కంబాల్స్ చేస్తా. ఈ చిత్రంతో నిర్మాతలుగా మారిన మా అబ్బాయి సుమంత్ కి, అమ్మాయి రిషికా దేవికి ఆల్ ద బెస్ట్. సుమంత్ డి గ్రూపర్స్ రోల్ చేశారు. రోహన్తో పాటు హీరోయిన్లు కొత్తవాళ్ళ అయినా చక్కగా నటించారు. 'ఫస్ట్ కాపీ చూశాం. ఓ మాస్టర్ పీస్ లా కనిపించింది. డీమ్ అందరికీ థ్యాంక్స్' అన్నాడు సుమంత్. అవకాశమిచ్చిన దర్శక నిర్మాతలకి రోహన్, మెహర్, కృతికా థ్యాంక్స్ చెప్పారు. నిర్మాతలు రజనీకాంత్, రిషికా దేవి, సంగీత దర్శకుడు సమర్త్ గొల్లపూడి తదితరులు పాగోలారు.

